

21 мая 2024, Москва
Пресс-релиз

EGAR Technology: учетно-аналитическая система EGAR Focus обновила функциональные возможности в соответствии с актуальными запросами рынка

Группа Компаний (ГК) ЕГАР Текнолоджи (EGAR Technology) выпустила обновление решения для инвестиционного бизнеса и управления финансовыми рисками, предназначенного для сквозной автоматизации фронт-, мидл- и бэк-офисных подразделений банков и инвестиционных компаний, а также для поддержки операций банковского Казначейства.

Для учетно-аналитической системы EGAR Focus реализована интеграция с секцией СПФИ на Московской бирже по потокам FX, FX SWAP и IRS. Разработаны механизмы для определения активности рынка ценных бумаг – система автоматически рассчитывает активность рынка определенной ценной бумаги на основании параметров объема торгов, количества сделок и количества торговых дней и, исходя из этого, использует соответствующую котировку (с ММВБ, НРД или другого источника в соответствии с учетной политикой) для оценки справедливой стоимости ценной бумаги.

В связи с растущим спросом инвесторов на инструменты рынка с плавающим купоном, где доходность зависит от внешних факторов, в том числе ставки RUONIA, и других глобальных экономических показателей, ГК EGAR Technology расширила функциональность решения на импортозамещенном стеке для учета облигаций с плавающим купоном. Так же существенно доработан блок по регистрации, учету и контролю лимитов сделок «заём ценных бумаг».

Все продукты ГК EGAR Technology зарегистрированы в Едином реестре российских программ Минкомсвязи РФ, работают на конфигурациях системного ПО без санкционных рисков на основе PostgreSQL, Astra Linux, а также других UNIX-систем, и имеют положительный боевой опыт эксплуатации в импортозамещенном стеке.

Система EGAR Focus предлагается на российском рынке для импортозамещения иностранных программных продуктов (таких как Finastra (Misys), Adenza (Calypso), Murex, SAS) и обеспечивает автоматизацию инвестиционной деятельности банков и финансовых компаний, входящих в их структуру, в том числе: front-to-back автоматизацию торговых операций на фондовом и валютном рынках, управление активами, операциями Казначейства, а также контроль лимитов по торговым операциям.

EGAR Focus – интегрированное решение, при помощи которого осуществляется оценка стоимости финансовых инструментов, мониторинг позиций, расчет прибыли и убытков и других аналитических показателей. Система поддерживает практически все существующие финансовые инструменты, в том числе производные, ввод и обработку торговых операций как на биржевом, так и на межбанковском финансовых рынках и проинтегрирована с решением по управлению рисками и контролю лимитов EGAR Risk & Limits Manager, что позволяет решать разнообразные задачи риск-менеджмента финансовых организаций.

В поставку могут быть включены компоненты платформы EZDoc NCW RU, относящейся к классу «No-code» и одновременно являющейся средой разработки. Платформа выполнена в микросервисной архитектуре, нацелена на решение широкого спектра задач автоматизации и

роботизации бизнес-процессов в финансовых организациях и позволит функционально развивать и настраивать решение силами бизнес-аналитиков, не прибегая к помощи разработчиков.

Источник: [EGAR Technology](#)